
 

Στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος  Εκπαίδευσης  Μαθητών Σχολικής 

Ηλικίας και Εκπαιδευτικών στην Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση: 

«KIDS   SAVE  LIVES,  ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ  ΣΩΖΟΥΝ   ΖΩΕΣ» 

οι μαθητές και οι μαθήτριες της Γ΄ τάξης και εκπαιδευτικοί του 1ου ΓΕΛ  

Φιλιππιάδας παρακολούθησαν την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2020  το σχετικό 

βιωματικό σεμινάριο, το οποίο οργανώνεται και  υλοποιείται  από τον 

ομώνυμο Ανθρωπιστικό Οργανισμό και την Ελληνική Εταιρεία Επείγουσας 

Προνοσοκομειακής Φροντίδας.  

Το Kids Save Lives, είναι ένα προτεινόμενο πρόγραμμα από το 

Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης (ERC), εγκεκριμένο από τον Παγκόσμιο 

Οργανισμό Υγείας (WHO) και έχει ως στόχο να εκπαιδεύσει όλα τα παιδιά του 

κόσμου στις πρώτες βοήθειες.  Η διδασκαλία των παιδιών στα Ελληνικά 

σχολεία αποτελεί μία εξαιρετική ευκαιρία για την εκπαίδευση ενός μεγάλου 

πληθυσμού, ώστε στο μέλλον να υπάρξει ένα μεγαλύτερο δίκτυο ενήλικων 

ανανηπτών. 

Τα παιδιά  έμειναν εντυπωσιασμένα  από όλα όσα έμαθαν και  βίωσαν 

και αυτό  φάνηκε από το ενδιαφέρον τους, που ήταν  πολύ μεγάλο,  τόσο στο 

πρώτο θεωρητικό όσο και στο δεύτερο πρακτικό  κομμάτι, ξεπερνώντας τις 

προσδοκίες μας.   

Κατόπιν τούτου ο Διευθυντής  και ο Σύλλογος Διδασκόντων θεωρεί 

υποχρέωσή του να εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες του σε όσους συνέβαλαν 

θετικά στη διεξαγωγή του συγκεκριμένου προγράμματος.   

Πιο συγκεκριμένα ευχαριστεί την κ. Φλούδα Βάσω, Υπεύθυνη 

επικοινωνίας εκπαιδευτών Ηπείρου, Λευκάδας και Κέρκυρας και Εκπαιδεύτρια 

Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Αναζωογόνησης, για την παρουσία της, την 

αμεσότητα  και την άψογη επικοινωνία  με τους μαθητές. Κέρδισε το 

ενδιαφέρον των τελειόφοιτων καθώς και τη δέσμευση τους  να συνεχίσουν την 

εκπαίδευση τους στις πρώτες βοήθειες. Θερμές ευχαριστίες και σε όλο το 

κλιμάκιο για την παρουσία τους στο σχολείο  και τη συμβολή τους  στην 

επιτυχία της δράσης.  

Είμαστε  σίγουροι  ότι  έγινε η αρχή  για μια πολύ ουσιαστική  δράση που  έχει 

κυριολεκτικά σχέση με την ίδια τη ζωή και ελπίζουμε στη συνέχεια της 

συνεργασίας με την  ενεργό  συμμετοχή  των μαθητών  της   Α΄ και της Β΄ 

Λυκείου  στο άμεσο μέλλον. 


